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Betreft                        : Algemene ledenvergadering MWV 
Datum                         : Donderdag 30 oktober 2025  

Plaats                         : Clubgebouw ‘Albatros’ te Den Helder 
Tijdstip aanvang                : 20.00 uur 

Tijdstip einde                   : 21.29 uur 
Aantal stemgerechtigde leden    : 34 

- Aantal leden                 : 32 
- Aantal schriftelijke volmachten : 2 
- Aantal zilveren spelddragers   : 4 

- Aantal leden van verdienste    : 3 
- Aantal buitengewone leden    : 5 

Aantal berichten van verhindering : 12 
Notulist                                         : de heer J.J. (Sjaak) den Boer 

_______________________________________________________________ 

1. Opening 
De voorzitter, de heer O. (Onno) Nieuman, opent op donderdag 30 oktober 

2025 ten 20.00 uur de algemene ledenvergadering najaar 2025. Hij heet alle 
aanwezigen van harte welkom, met een speciaal welkomstwoord tot de: 

Leden van Verdienste 

1. De heer J.J. den Boer 
2. De heer G.J. van Duijn 

3. De heer T.L.J. Souren 

Dragers van de Zilveren Speld 
1. De heer J.A. Backs 

2. De heer E.E. van Kesteren 
3. De heer J.C.E. van Opstal 

4. De heer W.F. van der Star 

Bericht van verhindering 
1. De heer P.A. de Bie 

2. De heer E. Bisschop 
3. De heer L.J.C. Dalmaijer (stemvolmacht: de heer E.E. van Kesteren) 

4. De heer F.B.M. Hoff 
5. De heer T.J. Ooijevaar 
6. De heer J.C. van den Oudenalder 

7. De heer R.M. Platel 
8. De heer P.P.M. Raasveld 

9. De heer R. Roukema 
10. De heer G. Sandmann 
11. De heer J.A.R. Stekelenburg (stemvolmacht: de heer J.J. den Boer) 

12. Mevrouw M. Souren-Pool 

Na telling door de secretaris zijn bij deze vergadering 32 leden en 5 

buitengewone leden aanwezig en zijn 2 stemvolmachten afgegeven. 
De secretaris heeft 12 berichten van verhindering ontvangen. 

De voorzitter nodigt alle aanwezigen van harte uit om actief deel te nemen 
aan de discussies. Hij verzoekt iedereen daarbij vriendelijk gebruik te maken 
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van de in de zaal aanwezige microfoon, zodat de verslaglegging volledig en 
duidelijk kan plaatsvinden. Tevens vraagt hij iedere spreker zich bij het 

nemen van het woord met naam te melden. 
 

2. Mededelingen van de voorzitter 
- Voor zover bij de voorzitter bekend, is er het afgelopen jaar gelukkig 

niemand binnen onze vereniging overleden. 
- Wel is er prachtig nieuws te delen. Mevrouw H.J. (Suzan) de Graaf en de 

heer S. (Sydney) Kleist zijn de trotse ouders geworden van een dochter: 

Lieke. Mevrouw de Graaf zet zich al vele jaren met grote betrokkenheid in 
voor onze vereniging, daarom feliciteren wij hen graag ook via deze weg. 

- Achter de schermen wordt hard gewerkt aan het toekomstbestendig 
maken en verduurzamen van onze accommodaties. Om dit te bekostigen 
spant Mevrouw A. (Ada) van Galen zich volop in om subsidies binnen te 

halen. Dat lukt niet altijd, al hebben we wel een mooi bedrag mogen 
ontvangen: voor de renovatie van de Haukes is via het Windfonds van 

Windpark Wieringermeer een bijdrage van €10.000 toegekend. Verder 
worden er nog aanvragen ingediend bij BOSA (Stimulering bouw en 
onderhoud van sportaccommodaties) en/of DUMAVA (Duurzaam 

maatschappelijk vastgoed).  
- Afgelopen week heeft een voorlichtingsbijeenkomst plaatsgevonden over 

de verplaatsing van de Moormanbrug, de nieuw te bouwen Ravelijnbrug 
en diverse andere infrastructurele ontwikkelingen. Welke gevolgen deze 
plannen voor onze vereniging zullen hebben, is op dit moment nog niet 

duidelijk. Wel is aannemelijk dat wij er op de langere termijn mee te 
maken zullen krijgen. 

- Op De Haukes wordt intussen door een groep vrijwilligers volop gewerkt 
aan de renovatie en verduurzaming van ons clubgebouw. Over de 
voortgang van dit project zal Commissaris Haukes later in de vergadering 

een toelichting geven. 
- De Koopvaardersschutsluis wordt aangesloten op de centrale bediening 

van bruggen en sluizen in Heerhugowaard. Hierdoor is de sluis van 9 
maart tot en met 5 april 2026 gesloten voor scheepvaartverkeer. 

- Tot slot deelt de voorzitter mee dat hij recent contact heeft gehad met de 

nieuwe Commandant Zeestrijdkrachten (CZSK), viceadmiraal H.H. 
(Harold) Liebregs. Hij heeft de vraag voorgelegd of de viceadmiraal, net 

als zijn voorgangers, bereid is om Beschermheer van onze vereniging te 
worden. Viceadmiraal Liebregs heeft hier positief op gereageerd en zijn 
Chef Kabinet zal binnenkort contact opnemen met de voorzitter om een 

afspraak te maken. De voorzitter spreekt zijn blijdschap uit over het feit 
dat de goede band tussen de Koninklijke Marine (KM) en de Marine 

Watersport Vereniging (MWV) wordt voortgezet en dat de nieuwe CZSK 
zich als gesprekspartner met onze vereniging wil opstellen. 
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3. Vaststelling van de notulen van de vorige algemene ledenvergadering 
De voorzitter nodigt de vergadering uit om eventuele opmerkingen of 

aanvullingen te maken op de notulen van de algemene ledenvergadering van 
17 april 2025. 

De notulen wordt zonder opmerkingen of aanvullingen vastgesteld. 
 

4. Vaststelling van de contributies, lig- en vaargelden en tarieven voor 
het komende verenigingsjaar  
Onder agendapunt 4 is het voorstel gedaan om het cursusgeld voor 

deelname aan de A-cursus te verlagen van €50 naar €30, het tarief voor 
uitsluitend het praktijkgedeelte van de A-cursus te schrappen en het 

prijsniveau van de overige tarieven in 2026 gelijk te houden aan het 
prijsniveau in 2025. 

Na heroverweging stelt het bestuur voor om het cursusgeld voor de A-cursus 

op het huidige niveau van €50 te handhaven, het tarief voor uitsluitend het 
praktijkgedeelte van de A-cursus te schrappen en het prijsniveau van de 

overige tarieven in 2026 gelijk te houden aan het prijsniveau in 2025. Voor 
het afleggen van het praktijkexamen van de A-cursus is het tarief voor het 
gebruik (afschrijven) van een Centaur van toepassing. 

Motivatie voor het schrappen van het desbetreffende tarief in de 
tarievenlijst: 

Van deze mogelijkheid wordt in de praktijk geen gebruik gemaakt. 
Kandidaten die reeds beschikken over een CWO-diploma of een gelijkwaardig 
certificaat, leggen uitsluitend een proef van bekwaamheid af bij de A-cursus-

examinator. Om te voorkomen dat een tarief zonder praktische toepassing in 
de tarievenlijst gehandhaafd blijft, wordt voorgesteld dit tarief te laten 

vervallen. 

De voorzitter nodigt de vergadering uit om eventuele opmerkingen of 
aanvullingen te maken op het gewijzigde voorstel contributies, lig- en 

vaargelden en overige tarieven voor het komende verenigingsjaar.  

De voorzitter brengt het gewijzigde voorstel vaststelling contributies, lig- en 

vaargelden en tarieven voor het komende verenigingsjaar in stemming. 

Uitslag stemming 
- Aantal stemmen tegen: 0 

- Aantal stemmen vóór: 34 
- Aantal onthoudingen van stem: 0 

Het voorstel vaststelling contributies, lig- en vaargelden en tarieven voor het 
komende verenigingsjaar wordt ongewijzigd aangenomen. 

 

Update renovatie clubgebouw De Sloep 
De renovatie op de Haukes verloopt gestaag. Commissaris Haukes, de heer R. 

(Rob) Koerse geeft in woord en beeld een toelichting over de voortgang van 
het renovatietraject. De presentatie wordt gepubliceerd op de website van de 

vereniging. 
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5. Vaststelling van de begroting voor het komende verenigingsjaar 
Diverse commissies zijn gevraagd hun eventuele wensen aan te leveren ten 

behoeve van de begroting. Alle (buitengewone) leden hebben de gelegenheid 
gehad deze begroting in te zien. 

De begroting biedt een inschatting van onze financiële verwachtingen. 
Uiteindelijk zal pas aan het einde van 2026 duidelijk worden in hoeverre deze 

verwachtingen daadwerkelijk zijn uitgekomen. 

De voorzitter geeft het woord aan de penningmeester om het voorstel 
begroting voor 2026 toe te lichten.  

De penningmeester geeft aan dat voor 2026 een inkomstenniveau van circa 
€165.500 wordt verwacht, tegenover reguliere uitgaven van ongeveer 

€105.500.  

Voor het komende jaar staan diverse investeringsprojecten gepland, 
waaronder de isolatie en verduurzaming van de clubgebouwen De Sloep 

(Haukes) en Albatros (Den Helder), de renovatie van de steigers Haukes, het 
vervangen van de zeilen van RS Veva en de vervanging van de 

buitenboordmotor van Toelis. De totale projectkosten worden geraamd op 
€107.000 en zullen worden gedekt uit de huidige saldo’s van het Meerjarig 
Investeringsplan (MJIP) en de spaarrekening. 

De voorzitter nodigt de vergadering uit om eventuele opmerkingen of 
aanvullingen te maken op het voorstel begroting van de penningmeester voor 

het komende verenigingsjaar.  

- De heer M.R.M. (Marcel) Boelsums informeert of in het Meerjarig 
Investeringsplan (MJIP) rekening wordt gehouden met de toekomstige 

vervanging van de schepen en de verwerking van de kosten met 
betrekking tot groot onderhoud. 

De penningmeester licht toe dat het bestuur in januari 2026 zal 
bijeenkomen om alle (toekomstige) plannen in het MJIP te verwerken. 
Daarbij wordt erkend dat de beschikbare financiële middelen momenteel 

niet toereikend zijn om bijvoorbeeld alle schepen gelijktijdig te 
vervangen. 

Het MJIP heeft tot doel om structureel voldoende financiële middelen te 
reserveren om toekomstige vervangingen en groot onderhoud mogelijk te 
maken. 

- De heer T.L.J. (Theo) Souren geeft een vrijblijvend advies over een 
toekomstig vlootvervangingsplan. Volgens hem is de Toelis een praktische 

boot, met name vanwege haar bruikbaarheid bij het organiseren van 
wedstrijden. Hij adviseert daarom om uitsluitend de buitenboordmotor te 
vervangen. 

- De heer H.J. (Harry) Visser merkt op dat hij de renovatie van de steigers 
bij de Albatros mist in de planning. 
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De penningmeester licht toe dat dit project niet is opgenomen in de 
planning voor komend jaar, omdat het geplande onderhoud aan de 

steigers is begroot als onderdeel van de reguliere uitgaven. 

De voorzitter vult aan dat de renovatie van de steigers Albatros in 

beginsel pas zal plaatsvinden na de renovatie van de wallenkant. Dit 
project maakt echter wel onderdeel uit van het Meerjarig Investeringsplan 

(MJIP). 

De voorzitter brengt de begroting voor het komende verenigingsjaar in 
stemming. 

Uitslag stemming 
- Aantal stemmen tegen: 0 

- Aantal stemmen vóór: 34 
- Aantal onthoudingen van stem: 0 

De begroting voor het komende verenigingsjaar wordt ongewijzigd 

aangenomen. 
 

6. Vaststellen dislocatie jachten 
Het bestuur stelt voor om de verenigingsschepen gedurende het vaarseizoen 
2026 te stationeren op de volgende locaties:    

a. Oude Wetering: motorjacht Dieze. 
b. Ossenzijl: motorjacht Donge. 

c. Den Helder: kajuitjachten Admiraal en Debbie. 
d. De Haukes: centaurs en jeugdvloot. 

De voorzitter nodigt de vergadering uit om eventuele opmerkingen of 

aanvullingen te maken op de dislocatie van de verenigingsjachten. 

De voorzitter brengt het voorstel dislocatie jachten in stemming. 

Uitslag stemming 
- Aantal stemmen tegen: 0 
- Aantal stemmen vóór: 34 

- Aantal onthoudingen van stem: 0 

Het voorstel dislocatie jachten wordt zonder opmerkingen en zonder 

wijzigingen aangenomen. 
 

7. Voorstel tot schrappen van artikel 5.2.f van het Reglement voor de 

haven en het haventerrein 
In artikel 5.2.f van het Reglement voor de haven en het haventerrein is 

bepaald dat de haven voor 50% gevuld dient te zijn met zeilboten. Dit artikel 
is destijds opgenomen op advies van ons overkoepelend orgaan, het VNM. Bij 
nader onderzoek is echter gebleken dat volgens de regels van de 

Belastingdienst geen restrictie geldt voor de samenstelling van de 
havenbezetting. De sportvrijstelling blijft van kracht zolang de inkomsten uit 

niet-watersportactiviteiten (diensten door sportclubs), zoals afschrijving 
Rogger en ligplaatsverhuur aan motorboten, onder de grens van € 50.000 per 

jaar blijven. 
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Het bestuur stelt daarom voor artikel 5.2.f te schrappen en de vrijkomende 
ligplaatsen toe te wijzen aan motorbooteigenaren die reeds enkele jaren op 

de wachtlijst staan. Indien artikel 5.2.f wordt geschrapt, dient tevens artikel 
8.1.c van dit reglement te worden geschrapt. 

Motivatie: 
Artikel 5.2.f en artikel 8.1.c hangen direct met elkaar samen, omdat beide 

bepalingen gaan over de maximale vulling van ligplaatsen voor motorboten. 
Wanneer artikel 5.2.f wordt verwijderd, verliest artikel 8.1.c zijn betekenis. 
Om te voorkomen dat er een artikel zonder praktische werking in het 

reglement achterblijft, wordt voorgesteld beide artikelen te schrappen. 
 

De voorzitter nodigt de vergadering uit om eventuele opmerkingen of 
aanvullingen te maken op het voorstel tot schrappen van de artikelen 5.2.f en 
8.1.c van het Reglement voor de haven en het haventerrein. 

- De heer G.J. (Gerard) van Duijn merkt op dat het schrappen van de limiet 
van 50% ligplaatsen voor motorboten het risico met zich meebrengt dat 

het bestuur zich financieel klemzet. De vereniging bevindt zich reeds dicht 
bij de grens van €50.000, de maximale omzet die onder de btw-
vrijstelling voor sportverenigingen valt. Hierdoor is het verhogen van de 

liggelden in de toekomst nauwelijks meer mogelijk. 

De voorzitter bevestigt dat het bestuur zich van deze situatie bewust is en 

hier bij het beleid rekening mee houdt. De toewijzing van ligplaatsen 
geschiedt altijd met instemming van het bestuur, waardoor waar nodig 
maatregelen kunnen worden genomen om binnen de vrijstellingsgrens te 

blijven. 

- De heer M.R.M. (Marcel) Boelsums schetst de situatie dat een huidige 

ligplaatshouder zijn zeilboot niet kan vervangen door een motorboot zodra 
de grens van €50.000 (btw-vrijstelling) is bereikt. Hij is van mening dat 
het schrappen van de 50%-regel daarom niet zonder meer kan 

plaatsvinden. 

De secretaris geeft aan dat het bestuur altijd een beslissende stem heeft 

bij de toewijzing van ligplaatsen. Wanneer de btw-grens wordt bereikt, 
vervalt in de geschetste situatie de aanspraak van de betreffende 
ligplaatshouder op een ligplaats. De ligplaatshouder wordt in dat geval 

bovenaan de wachtlijst geplaatst, en er ontstaat opnieuw aanspraak zodra 
voor het aangeschafte pleziervaartuig een geschikte box vrijkomt. Deze 

procedure is beschreven in het Reglement voor de haven en het 
haventerrein, artikel 6, lid 8. 

De voorzitter brengt het voorstel tot schrappen van de artikelen 5.2.f en 8.1.c 

van het Reglement voor de haven en het haventerrein in stemming. 
 

Uitslag stemming 
- Aantal stemmen tegen: 0 

- Aantal stemmen vóór: 29 
- Aantal onthoudingen van stem: 5 
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Het voorstel tot wijzigen van de schrappen van de artikelen 5.2.f en 8.1.c van 
het Reglement voor de haven en het haventerrein wordt ongewijzigd 

aangenomen. 
 

8. Kiezen en benoemen van de leden van het bestuur 
a. De functie van 2e penningmeester is sinds de algemene ledenvergadering 

van 17 april 2025 vacant. Op de oproep van het bestuur aan de leden om 
zich verkiesbaar te stellen, is geen reactie ontvangen.  

Het bestuur ziet deze rol graag ingevuld door iemand met affiniteit voor 

cijfers en financiën. Goed bestuur betekent dat er altijd vier ogen 
meekijken bij de financiële administratie, zodat eventuele foutjes tijdig 

worden opgemerkt. De aanwezigen worden daarom gevraagd of er 
iemand is die zich hierin herkent en bereid is zich te bekwamen in de 
boekhoudkundige taken binnen onze vereniging. 

 
Er melden zich geen kandidaten; de functie blijft vacant. 

 
b. De functie van voorzitter komt vacant. Op de oproep van het bestuur aan 

de leden om zich verkiesbaar te stellen, is geen reactie ontvangen. 

Hoewel statutair niemand hoeft af te treden, heeft de voorzitter 
aangegeven zijn functie te willen neerleggen. Na 6,5 jaar voorzitterschap 

vindt hij het tijd voor vernieuwing binnen het bestuur, en voor zichzelf 
een nieuwe uitdaging. 

Het huidige bestuur heeft aangegeven de voorzittersfunctie niet te 

ambiëren waardoor er geen mogelijkheid is om intern van functie te 
wisselen. Daarom heeft de voorzitter besloten om, mits de algemene 

ledenvergadering hiermee instemt, nog één jaar aan te blijven. Mocht zich 
gedurende het jaar een kandidaat melden, dan zal hij deze persoon 
inwerken. Tijdens een volgende algemene ledenvergadering kan de 

kandidaat officieel worden voorgedragen om toe te treden tot het bestuur. 

In de komende periode worden opnieuw belangrijke ontwikkelingen 

verwacht. Zo liggen er plannen voor de vernieuwing van de wallekant in 
Den Helder en neemt het Maritiem Cluster steeds nadrukkelijker het 
initiatief tot herontwikkeling van het omliggende gebied. Tevens verloopt 

de renovatie op de Haukes gestaag. Deze ontwikkelingen maken het van 
belang dat onze vereniging vertegenwoordigd blijft in overlegfora met 

PoDH, de gemeente Den Helder, de gemeente Hollands Kroon en HHNK, 
zodat belangen van onze vereniging tijdig en adequaat kunnen worden 
behartigd.  

Indien iemand belangstelling heeft om op termijn de voorzittersrol op zich 
te nemen, of hierover in gesprek wenst te gaan, dan verneemt het 

bestuur dit graag. De voorzitter vraagt de aanwezigen of er kandidaten 
zijn die bereid zijn om zitting te nemen in het bestuur. 
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Vanwege het uitblijven van kandidaten stelt de huidige voorzitter zich 
beschikbaar om voor een jaar (tot de algemene ledenvergadering najaar 

2026) aan te blijven.  

De benoeming van de heer O. (Onno) Nieuman wordt door de algemene 

ledenvergadering bekrachtigd overeenkomstig artikel 9 lid 2 van de 
statuten, daar er geen tegenkandidaten zijn. 

 
9. Kiezen en benoemen van leden van de schadecommissie 

De heer J.A. (Hans) Backs heeft aangegeven te stoppen als lid van de 

Schadecommissie. Conform artikel 10 lid 1 van het huishoudelijk reglement 
dient de schadecommissie samengesteld te zijn uit drie leden. Op de oproep 

van het bestuur aan de (buitengewone) leden om zich verkiesbaar te stellen, 
is geen reactie ontvangen. 

De voorzitter vraagt de aanwezigen of er kandidaten zijn die bereid zijn om 

zitting te nemen in de Schadecommissie. De heer T.L.J. (Theo) Souren stelt 
zich kandidaat. De vergadering zal door middel van stemming besluiten over 

de invulling van de functie. 

 
Uitslag stemming 

- Aantal stemmen tegen: 0 
- Aantal stemmen vóór: 34 

- Aantal onthoudingen van stem: 0 

De benoeming van de heer T.L.J. (Theo) Souren wordt aangenomen. 

10. Rondvraag 

De voorzitter geeft de aanwezigen de gelegenheid gebruik te maken van de 
rondvraag. 

- De secretaris namens de heer H.S. (Henk) Poppe: 
De heer Poppe, het oudste lid van de vereniging en Lid van Verdienste, 
blijft actief betrokken bij het verenigingsleven en onderhoudt regelmatig 

contact met de secretaris. Hij heeft zijn teleurstelling uitgesproken over 
de laatste editie van het mededelingenblad, die naar zijn mening te weinig 

inhoud bood. Behalve het voorwoord van de voorzitter en de agenda van 
de ALV was er volgens hem weinig te lezen. De heer Poppe vreest dat de 
vereniging aan levendigheid inboet als leden en bestuur elkaar niets meer 

te melden hebben. Hij roept daarom de leden op om verhalen, ervaringen 
en activiteiten te delen, zodat het verenigingsgevoel behouden blijft. 

Verder benadrukt hij het belang van een actieve betrokkenheid van de 
jeugd bij de vereniging. Hij suggereert dat hier mogelijk kansen liggen 
gezien recente ontwikkelingen binnen Defensie. 

De heer Poppe spreekt de wens uit dat de vereniging springlevend blijft, 
en roept leden op hun passie voor de watersport te delen en jongeren te 

motiveren om ook het water op te gaan. 

- De heer T.L.J. (Theo) Souren onderschrijft de opmerkingen van de heer 

Poppe. Vanuit zijn langdurige betrokkenheid bij het organiseren van 
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zeilwedstrijden merkt hij op dat de animo hiervoor de laatste jaren sterk 
is afgenomen. De onderlinge wedstrijd tussen de WVA en MWV om de 

Burgemeester Post Trofee heeft al geruime tijd niet plaatsgevonden 
wegens het gebrek aan deelnemers, waardoor hij heeft besloten deze niet 

langer te organiseren. Desondanks is hij van mening hij dat er nog 
voldoende potentie binnen de vereniging aanwezig is. 

Hij deelt de plannen van de WVA om in samenwerking met Sportservice 
op zaterdag 13 juni 2026 een watersportevenement op jachthaven De 
Haukes te organiseren, ter gelegenheid van de opening van onder andere 

de kanoroute van De Haukes naar Den Oever. Tijdens deze dag worden 
diverse watersportactiviteiten georganiseerd, waaronder een promotie 

dag van de roeivereniging en zeilactiviteiten voor de jeugd. Op diezelfde 
dag zullen tevens de Clubkampioenschappen WVA voor kajuit- en open 
zeiljachten plaatsvinden.  

De heer Souren doet een oproep aan de MWV-leden om eveneens hun 
Clubkampioenschappen op deze dag te organiseren, zodat de 

zeilactiviteiten binnen de vereniging levendig blijven. 

Tot slot spreekt de heer Souren zijn waardering uit voor de inzet van het 
bestuur en bedankt hen hiervoor hartelijk. 

11. Vaststellen datum volgende algemene ledenvergadering 

De volgende algemene ledenvergadering zal plaatsvinden op donderdag 26 
maart 2026, aanvang 20.00 uur. 
 

12. Afsluiting van de vergadering 
De voorzitter bedankt namens het bestuur de (buitengewone) leden voor 

hun aanwezigheid en inbreng en sluit ten 21.29 uur de vergadering. 


